

胡忠雄主持召开贵阳贵安信访工作专题会强调

严格落实信访工作责任制 全力把矛盾纠纷化解在基层化解在萌芽状态

本报讯 近日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安信访工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,严格落实信访工作责任制,全力把矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态。

贵阳贵安领导彭容江、刘本立、韩炜参加。在认真听取贵阳贵安信访工作情况汇

报后,胡忠雄指出,定期听取工作汇报、分析信访形势、研究解决工作中的重要问题,是落实信访工作责任制的具体体现。要时刻牢记为民解难、为党分忧的政治责任,带着责任、带着感情、带着良心做好信访工作,以敢于动真碰硬、敢于直面问题的态度,全力实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益,为贵阳贵安高质量发展营造良好环境。

胡忠雄强调,要聚焦重点工作,全面推进预防、受理、办理、监督追责、秩序维护“五个法治化”,扎实做好规范信访秩序、化解信访积案、保障农民工工资支付各项工作,有效推动信访工作提质增效。要紧盯重点目标,坚持目标导向,积极引导群众依法理性反映诉求、维护权益,推动保障农民工工资支付的各项制度和政策落实到位,

更好维护人民群众合法权益和社会和谐稳定。要落实重点办法,持续强化信访局责任、属地责任、责任部门责任、督查督办责任,依法依规对信访工作责任制落实情况开展追责问责,切实织密织牢横向到部门、纵向到基层的信访工作责任制网络。

贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开贵安新区城市“一圈两场三改”及临时商业街区建设工作专题会强调

坚持以人民为中心推进“一圈两场三改” 让新区发展成果更多更公平惠及人民群众

本报讯 近日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄主持召开新区城市“一圈两场三改”及临时商业街区建设工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于保障和改善民生的重要论述,坚持以人民为中心推进“一圈两场三改”,让新区发展成果更多更公平惠及人民群众。

新区领导王增、韩炜、吴宏春、杨志荣参加。在认真听取新区城市“一圈两场三改”

和临时商业街区建设工作汇报后,胡忠雄指出,“一圈两场三改”是新区在发展中保障和改善民生的重要抓手。要始终想人民之所想、行人民之所嘱,务求实效抓好“一圈两场三改”,着力打造一批更具品质、更有特色的商业街区,加快提升新区城市综合服务功能,让新区群众生活更方便、更舒心、更美好。

胡忠雄强调,要强化统筹管理,压紧压实新区党工委责任、牵头部门责任、属地责

任,加快建立健全统起来、严起来、管起来、实起来的制度体系,确保各项工作步调一致、高效推进。要强化总结提升,精准分析当前工作形势,及时对各项任务落实情况开展回头看,全力补短板、强弱项,更好满足市民群众新期待。要强化目标任务,聚焦项目、资金两个关键,扎实抓好项目“谋、投、建、管、用”全生命周期管理,面向市场充分调动社会资本参与积极性,为项目常态长效发挥作用提供有力保障。要强化能

力建设,针对重要岗位、关键环节,强化业务能力培训,持续提升干部队伍抓具体业务、抓群众工作的能力。要强化群众满意,坚持问需于民、问计于民、问效于民,深入群众、深入一线,认真听取群众意见建议,切实转变工作作风,全力把民生实事做到群众心坎上。

贵安综保区、各乡镇(街道),新区有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

王宏在白云区观山湖区云岩区调研重大项目建设情况时强调

紧盯要素强保障 铆足干劲抓项目 为贵阳贵安高质量发展提供有力支撑

本报讯 3月20日,市委副书记、市长王宏在白云区、观山湖区、云岩区调研重大项目建设情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,认真落实重大项目建设“5+3”工作机制,紧盯要素强保障,铆足干劲抓项目,全力推动项目建设提速提质提效,为贵阳贵安高质量发展提供有力支撑。

市政府秘书长李昂参加。当天,王宏首先来到白云区观白活力中

心房地产开发项目,实地了解规划建设、销售等情况,强调要高质量高标准建设“好房子”,着力完善周边基础设施,不断满足人民群众的高品质居住需求。在北京积水潭医院贵州医院二期项目建设现场,王宏仔细询问工程进度、资金保障、安全管理等情况,强调要有力有效推进国家区域医疗中心项目建设,切实为人民群众提供更加优质高效的医疗卫生服务。在贵阳市城市公共智慧停车场金阳医院地下停车场建设项目,王宏认真听取项目推进情况

汇报,强调要紧盯时间节点,加快工作进度,推动项目早日建成投用、更好惠及人民群众。在三马片区贵阳新建汽车零部件厂城市棚户区改造项目,王宏详细了解项目建设、群众安置等情况,强调要聚焦群众期待期盼,持续改善居住条件和生活环境,让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

调研中,王宏强调,贵阳贵安各级各部门要坚持项目为大、项目为重、项目为王,加快推动各类项目快落地、快建设、快见

效,努力形成更多工程量、实物量、投资量。要强化土地、资金、用工、用能、手续办理等要素保障,及时协调解决项目推进中的困难问题。要用足用好中央和省支持政策,加快谋划实施一批基础设施、产业发展、民生保障项目。要压实企业安全生产主体责任,强化隐患排查整治,坚决防范遏制各类安全生产事故发生。

白云区、观山湖区、云岩区,市有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

王宏与中国农业发展银行贵州省分行党委书记、行长龚志强座谈

凝聚发展共识 拓宽合作维度 为贵阳贵安高质量发展注入强劲动力

本报讯 3月20日,市委副书记、市长王宏与中国农业发展银行贵州省分行党委书记、行长龚志强座谈,双方就深化务实合作进行深入交流。

中国农业发展银行贵州省分行党委委员、副行长林卫,副市长冉斌,市政府秘书

长李昂参加。

王宏对企业长期以来对贵阳贵安发展的支持帮助表示感谢。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,坚持以高质量发展统揽全局,不断开创乡村全面振兴

新局面。希望双方在农业现代化、全域土地综合整治、“四房”联动、资产盘活等方面深化合作。我们将全力为企业做好服务保障。

龚志强表示,农发行将充分发挥农业政策性金融主力军作用,积极参

与和服务乡村振兴、城乡融合发展等重点领域,助力贵阳贵安高质量发展。

中国农业发展银行贵州省分行、贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)